



致敬身边的**好**党员

我国每15个人中,就有一位共产党员

身边的党员们,忙着百姓的小事。小事不小,连着民心,连着江山

党员的样子,就是我们党的样子



辖区独居的老太太 感谢连续5年送餐的民警 不是家人胜家人

本报记者 盛锐 通讯员 沈洁

7月1日上午10点45分,杭州拱宸桥派出所的食堂厨师季师傅炒了三个菜装入餐盒中,分别是芹菜香干肉丝、西红柿炒蛋和红烧明虾。

这份特殊的外卖是给辖区派出所附近小区的一位85岁的老太太准备的,民警张杭会送餐上门。不仅仅是今天,给老太太送餐的事情,张杭已经做了五年。拱宸桥派出所所有31位民警,42位辅警,几乎每个人都听说过老太太的故事。

昨天,张杭与老太太的碰面,像往常一样短暂却温暖。

给老太太送餐开始于十年前。当时老太太的老伴还健在,但身边没有子女。因为老爷子腿脚不便,他俩经常没法好好吃饭。张杭在工作中偶然得知这一情况后,马上向当时的所领导汇报,并提出让老夫夫妻俩到所里食堂免费搭伙的想法。

从那以后,每天中午11点出头,老太太就用轮椅推着老伴来派出所食堂吃饭,每天都很准时,每天都坐在食堂同一个位置,老夫夫妻俩有说有笑,让人看着心生温暖。他们讲着听不懂的方言,跟进出食堂的每个人打招呼,不是家人胜家人。

这一搭伙就是五年。

5年前的一天,老夫妻没有来,之后的几天,还是没有出现。张杭不放心,上门看情况,这才知道老爷子过世。老太太独自守着空房子,饭也不吃,就坐在客厅的窗口呆呆地向外看,家里的电视机固定放着一个频道,只有画面,没有声音。

张杭眼泪差点落下来。

那以后,张杭每天给老太太送中餐,他忙的时候,就让辅警替他送。这一送,又是五年。

老爷子走后这五年,老太太只来过一次派出所。那天下大雨,上午11点多,张杭正

准备到食堂给老太太打包饭菜。远远地,他看到老太太一手摇着轮椅,一手撑着雨伞,慢腾腾挪着往派出所来了。张杭连忙跑上去。老太太有点不好意思地说,“雨太大了,怕你们不来。”

进了食堂,她径直到了那张以前和老伴吃饭的桌子,坐在那里,望着窗外的雨不说话。

这些年,张杭觉得自己已经有点懂老太太了。

老太太是内心很丰富的人。她嘴上说下雨担心张杭他们不送饭,其实不是,她就是想来派出所看一看,想在老位子上坐一坐。“她是想老爷子了,大概也想我们大家了。”张杭说。

那一天,民警们跟老太太一起吃了午饭,然后把她送回了家。

张杭说,给老太太送中饭,已经成了习惯,这些年,老太太早就成了他们派出所所有人的家人。他希望老太太长命百岁。

张杭还说,“人民警察”不是一个简单的称呼,警察前面的“人民”二字已经充分说明,警察是人民的:“更何况我是一名共产党员,这么做也只是尽一名共产党员的本分,这些年在拱宸桥派出所,没有一个人把这当成一件非凡之事,大家都心照不宣地认为,这是警察也是共产党员应该做的。”



开杂货店的台州老板 感谢74岁老党员 要不是他 我早换地方了

本报记者 边程壹 通讯员 汪姜

“我想要通过钱江晚报·小时新闻,感谢一名共产党员。”7月1日,杭州采荷街道健风社区一家小杂货店店主戴海燕说。

戴海燕是台州临海人,五年前从老家来杭开了这家小店。她的店也是钱江晚报小时小店的一员,钱江晚报记者曾走进小店,当过一天的临时店长。

戴海燕想要感谢的人,是“莫大伯”,一位23年党龄的老党员。

莫大伯名叫莫宝兴,今年74岁,是健风社区住户。

“从我在这边开店开始,就受到了莫大伯的帮助。”戴海燕说。刚来杭州的时候,她听不懂杭州话,而附近小区不少都是老年人,“他们说话都习惯用杭州话,沟通起来就不方便。”很多时候,顾客要买什么,戴海燕都是靠猜。

因为戴海燕的店就在健风社区办公室附近,经常参加社区志愿服务的莫大伯,会来店里逛逛。

看到戴海燕不懂杭州话时的窘迫,莫大伯就主动做起了翻译,“只要一有空,莫大伯就会来帮我。”

从最简单的“你要买什么”、“多少钱”到逐渐能听懂大爷大妈之间的聊天,戴海燕在莫大伯的帮助下,虽然还是不会说杭州话,但是日常的做生意和交流已经没什么困难了,生意也渐渐红火。

去年疫情期间,戴海燕做起社区团购,帮小区住户买菜。遇上腿脚不方便的顾客,戴海燕会上门去,但是因为店里只有她一个人,如果出去送菜,店就得暂时关门。

莫大伯就说:“我来帮你送。”他会用晚饭后散步的时间,帮戴海燕给小区住户送菜。

有一次,戴海燕因为家事回了趟台州老家,但是顾客买菜的需求不停。“那三四天也是莫大伯主动帮忙,我想给他开工资,他总是说‘不用的,反正闲着也是闲着,你们来杭州开店不容易,能帮一点是一点。’”

戴海燕说,要是没有莫大伯和社区的帮

助,可能早就换地方了。“今天是七一,建党100周年的日子,我很想谢谢这名共产党员!”

社区工作人员说这个莫大伯呀,确实是个热心人。他从2016年起就开始参加志愿活动,无论是街头交通引导还是垃圾分类检查,每天只要有空,都能看到他穿红马甲的身影。

“我们是杭州人,一言一行代表的是杭州形象、共产党员的形象。”莫宝兴说,“我们帮他们,不仅仅是解决困难,也是为了让看到更好的杭州,留下他们,让他们生活幸福。”

专档 产权公告 接稿电话:0571-85311551

招必得-建易招标采购 平台租赁权交易公告

标的编号:ZBD-21-07-01

项目名称:杭州市上城区艮山东路355号3+2年租赁权

项目面积:5242㎡

信息披露截止时间:

2021年7月8日16时

联系人及电话:唐女士 徐女士 85817297

详情请登录杭州招必得网站 www.zhaobide.com 查阅。